oM}

'23.7. 2IEXlF A2 BT

‘23. 6. 16.

//////%////

a\\\\\\\\;
\m

ll

/”/






3)

|1

St

AR HS SHAIZ

L =

AR ESE] H[1257 X |1

ARFR O

24

IL
__,L'E

0
N
N
(4p )
N
H
l=)
gl
ol
ol
&0
=
I
ol
o
el
oF

)

=YY

I MR wEA HX S
&
=

E
=

@ (FT! 31

5
<
N
on
N
)
S
S
(qV]
N
%0
~
0
<k
RO
M
ol
o
K
wd
040
_.u_




“ERHTA o HFZ xHL
=l =F& HMSotke AtE

® L-PHIFXIE AHAO| Ofd OCHE Aol Al 95t0d AHAO| O LRE




A& HM83=25H145)
T2 . AN HE, HIUXY, S 20| BEXITFA &FAIEE

=
EDEVELNFE M2 X2 §XI BEXIFE )

o| USEXIFAL & Il AtCHXHE &

SHHE AL ZHNHN[E HiSE : SiEAEE olie AMEo=Z ME

) RIEXIEA &FAIEE M2EX11 20| [ME UEXIFEA O 2 =9
L siLiol| siigshke ASAE 2%ok= AL TR M5E, M[12& =
13501 siiEch= AR A2l
It XIS XRUEIE M3EXM1BH3X o ME 2EXIS XL
Lt XISXRUE EH3EM 1 BH4T2 0 HE ExXIT5X T AP XI5 L=

=4Iy AICHRXKO|AF S2 95 =2 B0 Lot 2H4S 22)7] 9l ASAD




2. M EEBA S M8
> AtSAtEZ|Eol IE HEAESA , KASA ME FE(ASAHSH/E HE1)

3= SIEXISAI NS 2%
UBSIIES] 5

(=
SOE=

_ QI U N G X |5 XHELKT)
s YHIC, B3 - YSAIY, EMATE, LS, WIS, XIFHD,

(3::?532) OIAIRIBSEXE, SHXL, O&SAL @FZFIA - BHA 100 5

SHOEZ| &2, HHIOILAMAl, B3, B
LAQIP Xt J XM§ EfUy

(EaE=) SO A DS = Eg
= ESE(EL YD HAE &F A7)

EET =TET

(3E194%) TESXLYSSAHKL AICI2IXL @ TAEIIX

* D,22 Hels e BI2XAIE AE(145), D,0,02 7_4




2. M B EBA S M8

> SIEXISA 2TAIHE o SHEXAEFE2] " 2 A X [__lol ZARXtof| cHsl SxY

('23.7.1. 0| &) MXHIESH HE

E4 Y 7| A}
[ 8, AgTIE St2 X120l J

S EiHi7IAM(G=) HH{ 7| A=) S+ XS

(?_1 o|&d

L- O/

ZIEHE B S E X[ 7| AL AFEFE|AR M 2])
I X7t8 stEXt kol =N el J =

7bM A X|91(1238) | | AtERE[ARE 22

rsL=
orelst= A | AAf,
(1337t ay el

e o - - - -




2. MIHE

® EHIILXHAIEF)
gepjelr) | @ SRHTXZRE 2T & B AHO| A
- of2] AldEol =2HE Al Ztztel
® (21 262 MUF) stExF0l7 32

C RMARIR} stE2aAote] K - che
HIoHE. ASHFTE EETRRll S
SIS0t IRl BFERRE XY 24 o=g W
IR ot AMEEY HINS
® (PRTIAUXL EH YH) SEAFT| WSt MSHLM o

- OHEE MZALMA D&l Al A 2| & 282, 72 Xg 8

edoto] JHE EHE




SHdz|(ME=

FMARARIOH MBAHAM 2




EHS=Z

HE AIEALS
—
o

7t

()
—t
-1 0O

22| &
A
-

A& S0l

i
o

<15
o d
i~

S

t

m.
I+
ol
5)
)
el
K
o
=
Ok
H
ol
)
O

-
SA

7t 0|
A

AN L

=
T
K
o
3
OF
H
-
[
il

2

Ciak '23.7.1.
1% &a| A
® =4t At
= 5iLto)

@ AIEF(EEIIEXNY
% 7|

@ Al

H
HeAxl



CFHE Tl X1
e | off =FAsALe] 2

& HSHAMFHTL HX
Sa HY, S0t 5o €Y AR L Al MBS
AYHEE HXIOI] FHATHES A

sAT= AS8f0l0] of2{Y J|ERA(D

BN [ATEAL S)ol| ststoint HE
NEtE HHRE MY FZ0|
of HE =Y} BuiEx| Yooz

A& FHAUIE 5H0{0}




>’ 23.7. O|% SAEXIS2| LIXEE N IFHEH N

ARRIE S

E|O| - HZRH - H=E,

222712 A2




JIEES -~ MEA' 2 S

IHAS (A} 7|EIASOIN

A = MEAMMEE7 ) S Sl 2ol Jts

13



H|2(ZH|2H )2 Fulz oY
o) 3 L=RHBA} AR X|SF HH(7} ofd

@ ZH|SNHES2 122
AH[EHE ALE O

% BEXST 2340 AEE 80 17% + S5
® - FHSAe 2= HFY Adll=

LE&0HEEX2 ) LYo D]BtS




!
o

ojRk H o) =2

SAH- 171
£ AMA MESRIIOMA="FFMN)

=
© Ok
N H
K N
oy

jre 3
o
by

A
—

-3
OF ol

L

Al
| |
&

a1

At
A
Al
HEUHE

THS

I Zlek L o
H ol
= =7

/

~
T

oF
=
M

O3 & S DEX] Oj @ 2131
J ot
A

@O ANETE
1AM EE
® - FHSX7}




3z 53
50%

M

Hel Lo

X
o
o

Sot,

oh=
[0d

TA(6E
o] cH

(==
ST
3}

il

A2 ol

=

5

CC —
—

24.6.7HX]| 25%

23.7.~

)

=X

@ MAFETAIERDLE =FHSAHE=AIE)7T

16



Z AlgA=0] 9,000,000 ZRHITMAS 0 71E)

ZH|: 9,000,000 X 30.3% = 2,727,000
2 4o 9,000,0008) - 2,727,0008! = 6,273,000

MAEHSZ: 6,273,000 X 1.8% = 112,9142 = 112,910 (K EL] HAP

17



3. A EEE AP S 24}

MIHEEE | @ A<t

o — | Eé'IEEE x{g)

A HEM X 28

MR EE =

(EHe] AN

AR - BARRL
Bz FEY

6,273,000 x 1.8% = 112,914&

112,910&

112910 + 2 = 56,455&

6,273,000 x 0.9% = 56,457&

56,450

56,450

6,273,000 x 0.9% = 56,457&

56,450

56,450

112,900&

10&

18




=
MUl
peL

@© B AR H91x215)

=4S @ (2ol E2E) AMNAFTZEEH 2K
=31 5 . OtMB7| 2B MAA A E X 2| A| A

S5l =F

Il iz o
EJHI:IE
=
=

_.—

T
_=

= SAAS 5SS SH

rrmo

CHE[2 X A A,




AE SAAe 3 =

= =

0|& AIHXKAIAFO|At =2
HE 2RI} AFAZTT} oflof §2)

=T
=

= &2

—

3
H
P
oF
o'
K
K
w
all H
0
t
=
B
i
ol
ol
©
&,

10
o
R
K
N
Il
K
3
<
{
ok

n—
s




| Al FESE 0| AIFXD7L 222 S EZAM0] 0]
1|-3-% oLl EHSL B 0|FH
o = Ciok SSHE U E—r DISHE SHE & Bt
EE"‘E HHTH H

e

El
10
L 10
12 (8

L k)

. =213 AY B
EHZZAX} XS °|9 *f“*H i
ICPES SA rmxr | —

M ESE e
Eﬂ ] PN =S -T'-I-E|H'|2)

=2 TN, AIHAL 515 S AIHS




> o
A

HE Ol AKX

SAZAIE METFE HE —~ O2¥, B=272], M0 S

Aol GEE EXFIE Uil EHSE O| 801 HiXE

'Y
oll
Eo
ol
=
Hio
i
o
=
=
5
ol
ol

P s

&

& EFE 2PN = M o
®

nJ
i YR

. 0i0
mw 30 &
¥ g wF



o 2% oz 2

—To —

CH4 > @S AR R @l 2
FUARIRIEA BIHCHEI(A21E) 2

2 ZYEo| 25 oz &




= 0IENY 2= S3E 2yudE Al
L2 ZEE 2EA =t EEE 0|8 AREA
5 Hae 4 "E-; LY T ol & E_-
ailindkan B DA\ T HE R

831. 98.16 9.30. 10.10.

24



- ARSI S| &= E3EE 0|85t 0= AMHAISSEHS 7|E 5L

Zz2|Hs Hof

¥ AIEFI QLEERIOZ ALE

CEMSA fEHSE

=0

I &

AFED RS AR AF <2 ol

==THT A=l BE

A
= =y

“Eioll chER Ol EFHA AT

a==2| 3 HH(T) &2

SFEAE Z==0F
A-B EHEE S5
SL AR 2ol

=2 HE

“Eioll chER Ol EFHA AT

UZ=o| & Y HEU(@P)ol
CHER 2ol EEAE SHERE
BIAHSZ MR 23}

Zi==o] 2 2404(F) alx




HS

=
=

W 5
N K
ol .
ol fll
= ok
< P
o il
b o
3 =
Il 2
iH DF
qm__
© T
.

0]
m_um}r
Y
7 ™
@.

(0
=
oI THOR
%

)

“AtEE XK

<
oy
%0

<l

LY=o

(

21y MY

& B ol

B 2|&

=
T

M X[) giol =FA

=2I("18.1.

26



HEEEIE-EIETE
XM I AH|§

OF Y, YHIN

TR A =

2929

CYBTEYAHS

XEE

©¥dl

27



5. 45 Mool eI’8 3 EHa0e| X5
(0, |

_ XH22]Ar2] XE
X=2lAkzl2] o alo|

RHSHZEAL Ry T
AlO
/ N A T Ao
29;=o

=SHEK ofs ol |
3

® ol B Aleiz gol |
1

® IS4 A0l 213 XhaH &l

~
0/
s

W/\ )

=0 X207 2I(Y/N)

28



@ AIEESH
2 =20 &FF =0{ LIS
QotT0] o 42 o[ 20| st A SLHo| 27|zt X[=H| &EH X
[=L); - M43 0| S2(S wSH|) S2 Rl Xtof|A X[Z
= U0 o 42 olale 02Kl - E/)oz 2sIX| 28t 7|2t SO HWRHETO| T0%E X
ARHEMOIE o Q27(ZI0| 24 AUt Al HESE 1-3= AMohAoAH F2=0{ cHdl ARHEANZ X5
o A2 T AAf Fslivt G2 AR HollsZ2H(~142) s sl= &= 0]
[oL); Zh5l=0q [12(1~7T8) EE= AIZ2] X F = HaEST X Fel|dZ(2AD) L=
== X% Hollia Y= 138YU(78)~3292(18), HolldAlm Y+ 55 (14=)~1,4744(18)
o] 7 1E=01 ZHH0| 2ot &5 MaiXtoAH XZ
Sy =G MR{Flole| 2AEFE 2/5t0] 2P=RHH|S S XZ
At om0 AN ALFE ALZHS 7j$ %J—%E(HH%KL A4, 22 S)oH AS(EHZET2
A 512%~67% = ¢ |.—Z.L(*£'-EL_E-|-9| 13002l =) Xl_.i%
Zl2H| HraELo| 120220 At SUE HEE XE A=A XF

29




(@)

T

ot7|

M1
K
Uil
S
N1
Nad

o

- (B2 T Asid So| MM BAFE O™ JHE St Afsh

L AIHTOIM H2 B ST AIY 2| Ao B2 EE

30



@ (EX FLHEH 2T Ssthof AnE M| =FHSAe| & H4Hs 1245104
Ofi Ao E S 304 2] 29|& 71X oA ISFEE0| 1A

— 237 ~’2412. 1¥€T 41,150 (30 A A| 1,234,5009)

31



& J|El 20|

H Al RiSHRIOA X

(¢}

=
Klo
=)
__A._
X
3
10
3
|l

[=x|
|

= 10%(3

CC
ot

oif)

O| 50%(MEIAT A |

=07
® (A=)

S
/i

g

= St 1/1500, O|= 5% St= S5 1/6000)

5t

S




L|C}

N




